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Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta 

Edustajiston kokous 1/2024 

Pöytäkirja 

4.2.2024 

PÖYTÄKIRJA 

Edustajiston kokous 1/2024 
 

Aika:  4.2.2024 klo 10.18–13.08 

Paikka:  Kylpylähotelli Kunnonpaikka, Jokiharjuntie 3, 70910 Vuorela 

Edustajiston työjärjestyksen 2 §:n 1. momentin mukaan: ”Edustajiston jäsenen, joka on estynyt saa-

pumasta edustajiston kokoukseen, tulee kutsua tilalleen varaedustaja samasta vaaliliitosta, josta hänet 

on edustajistoon valittu. Varaedustajien läsnäolo tulee todeta kunkin kokouksen alussa.” 

 

1 § Kokouksen avaus 

Edustajiston puheenjohtaja Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) avasi kokouksen kello 

10.18.  

2 § Laillisuuden ja päätösvaltaisuuden toteaminen 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 11 §:n mukaan: ”Kutsu ylioppilaskunnan edustajiston ko-

koukseen on lähetettävä tai muutoin kirjallisesti tai sähköisesti toimitettava vähintään 

seitsemän (7) vuorokautta ennen kokousta kaikille varsinaisille jäsenille ja edustajiston 

järjestäytymiskokouksessaan päättämälle määrälle varajäseniä. Lisäksi kokouksesta on 

ilmoitettava ylioppilaskunnan virallisilla ilmoitustauluilla.” 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 12 §:n mukaan: ”Edustajisto on päätösvaltainen, kun 

puolet edustajiston jäsenistä mukaan lukien edustajiston puheenjohtaja tai jompikumpi 

varapuheenjohtajista on läsnä sekä kokouskutsu on toimitettu näiden sääntöjen 11 §:n 

2. momentin mukaisesti.” 

Kokouskutsu annettiin 25.1.2024 ja asetettiin ylioppilaskunnan ilmoitustaululle ja 

lähetettiin sähköpostilistalla kaikille edustajiston jäsenille. 

Esitys:  Todetaan kokous laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi. 

  Todetaan muutokset edustajiston kokoonpanossa: 

● Ruska Itkonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) on hallituksen jäsen, eikä voi toi-

mia edustajiston jäsenenä. Hänen tilalleen nousee Anni Kivistö. 
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● Eero Terävä (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) on ilmoittautunut poissaolevaksi ja 

hänen tilalleen edustajistoon nousee Aada Kohonen. 

● Noora Saramäki (Keskeiset) on hallituksen jäsen, eikä voi toimia edustajiston jäse-

nenä. Hänen tilalleen nousee Kristiina Oinonen. 

● Niklas Leinonen (Keskeiset) on ISYYn työntekijä ja on näin ollen estynyt toimi-

maan edustajiston varajäsenenä työsuhteensa aikana. 

● Miika Hiltunen (Kylterit) on hallituksen jäsen, eikä voi toimia edustajiston vara-

jäsenenä. 

● Emmi Vetikko (Kylterit) on hallituksen jäsen, eikä voi toimia edustajiston varajäse-

nenä. 

● Mirka Nieminen (Savilahden Sivistyneet) on hallituksen jäsen, eikä voi toimia 

edustajiston jäsenenä. Hänen tilalleen nousee Jimi Viita-Aho. 

● Jaana Sivula-Wesselhoft (Vihreä lista) on hallituksen jäsen, eikä voi toimia edusta-

jiston varajäsenenä. 

● Jasmin Tuomi (Vihreä lista) on hallituksen jäsen, eikä voi toimia edustajiston vara-

jäsenenä. 

Todetaan, että kokouksen järjestysnumerossa olleen virhe ja muutetaan kokouk-

sen numeroksi 1/2024. 

Suoritetaan nimenhuuto: paikalla 25 äänivaltaista ja 3 äänivallatonta edustajiston 

jäsentä.  

Todetaan muut paikallaolijat: Noora Saramäki, Julia Tenhunen, Laura Appelqvist, 

Jaana Sivula-Wesselhoft, Ruska Itkonen, Emmi Vetikko, Sari Törrönen, Miika Hiltu-

nen, Petrus Makkonen (tulkki), Ada Hyytiäinen (henkilökunta). 

Päätös: Esityksen mukaan.  

 

3 § Pöytäkirjan tarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 19 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksista pidetään pöy-

täkirjaa. Edustajiston pöytäkirjan tarkastaa ja hyväksyy kokouksen valitsemat kaksi (2) 

pöytäkirjantarkastajaa, joiden tulee olla edustajiston jäseniä. Pöytäkirjan varmentaa 

kokouksen puheenjohtaja sekä sihteeri." 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 20 §:n mukaan: ”Edustajiston kokouksessa kullakin edus-

tajiston äänioikeutetulla jäsenellä on yksi ääni ja äänioikeus on henkilökohtainen. 

Edustajiston kokouksen äänet laskee kaksi (2) edustajiston keskuudestaan valitsemaa 

ääntenlaskijaa.” 

Esitys:  Valitaan kokoukselle sihteeri. 

Valitaan kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja ääntenlaskijaa. 

Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) esittää, että Ada Hyytiäinen toimii kokouk-

sen sihteerinä.  
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Helmi Vanhanen (Vihreä lista) esittää, että Lidia Backlund (Vihreä lista) toimii pöy-

täkirjantarkastajana. 

Hamza Khalid (Keskeiset) esittää itseään ääntenlaskijaksi. 

Nicodemus Virtanen (FaBio) esittää, että Kielo Kitunen (Savilahden Sivistyneet) 

toimii pöytäkirjantarkastajana ja ääntenlaskijana. 

Päätös: Valitaan kokouksen sihteeriksi Ada Hyytiäinen, pöytäkirjantarkastajiksi Lidia Back-

lund (Vihreä lista) ja Kielo Kitunen (Savilahden Sivistyneet) ja ääntenlaskijoiksi 

Hamza Khalid (Keskeiset) ja Kielo Kitunen (Savilahden Sivistyneet). 

 

4 § Esityslistan hyväksyminen työjärjestykseksi 

 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 15 §:n mukaan: "Edustajiston kokouksen asialistan val-

mistelee edustajiston puheenjohtaja; puheenjohtaja voi käyttää apunaan pääsihteeriä. 

Edustajiston kokouksessa käsitellään edustajiston puheenjohtajan, hallituksen ja edus-

tajiston alaisten valiokuntien esitykset sekä 15 §:n 2. momentin perusteella esityslistalle 

vaaditut asiat.  

Edustajisto voi kahden kolmasosan (2/3) äänten enemmistöllä ottaa käsiteltäväkseen 

kokouskutsussa mainitsemattoman asian, ei kuitenkaan määräenemmistöä edellyttä-

vää päätöstä." 

Esitys:  Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi. 

 ISYYn hallitus esittää asialistalle kahta uutta asiakohtaa: 

7 §: Opiskelijaedustajien nimeäminen yliopistokollegioon sekä terveystieteiden 

tiedekunnan tiedekuntaneuvostoon - asian uudelleen käsittely (salassa pidet-

tävä). 

8 §: Edustajiston jäsenten nimeäminen strategiatyöryhmään. 

Päätös: Hyväksytään esityslista hallituksen esittämillä lisäyksillä.  

 

5 § Yhdenvertaisuustarkkailijoiden valinta 

 

Asia: Edustajisto on toimintasuunnitelmassaan vuodelle 2020 päättänyt: ”Edustajiston 

kokouksissa tulee olla nimetyt yhdenvertaisuustarkkailijat. Yhdenvertaisuustarkkailijat 

seuraavat puheenvuorojen jakaantumista sekä yleistä ilmapiiriä edustajiston kokouk-

sissa. Yhdenvertaisuustarkkailijoina toimivat edustajiston kokouksessa puheenjohtaja 

ja muut kokouksessa nimetyt edustajiston jäsenet.” 

Esitys: Todetaan, että edustajiston puheenjohtaja toimii toimintasuunnitelman mukaisesti 

yhdenvertaisuustarkkailijana. Valitaan kokoukselle muut mahdolliset yhdenvertai-

suustarkkailijat. 
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 Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) esittää, että Minerva Leinonen (ISYYn dema-

riopiskelijat) toimii kokouksen toisena yhdenvertaisuustarkkailijana. 

Päätös: Yhdenvertaisuustarkkailijaksi valitaan edustajiston puheenjohtaja Julia Lautalan 

(ISYYn demariopiskelijat) lisäksi Minerva Leinonen (ISYYn demariopiskelijat). 

 

6 § Ilmoitusasiat 

Asia: 

1. Hallituksen ajankohtaiskatsaus 

Ylioppilaskunnan sääntöjen 31 §:n mukaan hallituksen tehtävänä on: ”11. antaa 

edustajistolle selvitys toiminnastaan edustajiston kokousten väliseltä ajalta sekä 

vuosittain kertomus ylioppilaskunnan toiminnasta”. 

2. Ylioppilaskunnan vuosijuhlat järjestetään 15.3.2024 Joensuussa. 

3. Opas edustajistotoimijoille on päivitetty ja se lisätään ISYYn materiaalipankkiin. 

4. Yliopiston yhteinen liikuntailtapäivä on laskiaistiistaina 13.2. 

Esitys:  Merkitään tiedoksi ilmoitusasiat.  

Tuodaan tiedoksi, että Vihreän listan varapuheenjohtajaksi on valittu Julia Lilje-

gren. 

Päätös: Esityksen mukaan.  

 

7 § Opiskelijaedustajien nimeäminen yliopistokollegioon sekä terveystieteiden 

tiedekunnan tiedekuntaneuvostoon - asian uudelleen käsittely (Käsitellään 

salassa pidettävänä) 

Päätös:  Päätetään hallituksen esityksen mukaan poistaa päätökset nimetä opiskelijaedus-

taja yliopistokollegioon sekä terveystieteiden tiedekunnan tiedekuntaneuvos-

toon. Päätetään delegoida molemmat opiskelijaedustajavalinnat hallitukselle. 

 

8 § Strategiatyöryhmän jäsenten nimeäminen 

Asia: ISYYn hallitus on päättänyt kokouksessaan 5/2024 perustaa strategiatyöryhmän, 

jonka tehtävänä on valmistella seuraavan kolmivuotisstrategian päivitystä vuo-

den 2024 aikana ja esittää uutta strategiaa hallitukselle. Työryhmään valittiin hal-

lituksesta: Mirka Nieminen, Miika Hiltunen ja Jaana Sivula-Wesselhoft. Työryhmän 

puheenjohtajana toimii Mirka Nieminen. 

Hallitus päätti, että se voi täydentää työryhmää enintään kolmella edustajiston 

jäsenellä ja enintään kahdella ISYYn henkilökunnan jäsenellä. 

Esitys:  Hallituksen esityksen mukaan, edustajisto voi nimittää työryhmään kolme (3) jä-

sentä edustajiston keskuudesta. 
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Rosa-Maria Hiltunen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää Ville-Pekka Timosta 

(Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) työryhmään. 

Jimi Viita-aho (Savilahden Sivistyneet) esittää itseään työryhmään.  

Yusuf Abdulgafar (Keskeiset) esittää työryhmään Yoshitha B. Vidanagamagea 

(Keskeiset). 

Hermanni Kokkonen (Kylterit) esittää työryhmään Eetu Hyvöstä (Kylterit).  

Hallitus päättää muuttaa pohjaesitystään siten, että työryhmään voidaan nimit-

tää neljä (4) edustajiston jäsentä.  

Päätös:  Nimitetään työryhmään 4 jäsentä:  

1. Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) 

2. Jimi Viita-aho (Savilahden Sivistyneet) 

3. Eetu Hyvönen (Kylterit) 

4. Yoshitha B. Vidanagamage (Keskeiset). 

 

9 § Ympäristötyöryhmään jäsenten nimeäminen 

Asia: ISYYn hallitus päätti perustaa kokouksessaan 3/2024 ympäristötyöryhmän, jonka 

tehtävänä on valmistella ympäristöohjelman päivitystä vuoden 2024 aikana ja esit-

tää uutta ympäristöohjelmaa hallitukselle. Työryhmään valittiin hallituksesta: Julia 

Tenhunen, Ruska Itkonen ja Jasmin Tuomi. Työryhmän puheenjohtajana toimii Julia 

Tenhunen. 

Hallitus päätti, että se voi täydentää työryhmää enintään kolmella edustajiston jä-

senellä ja enintään yhdellä ISYYn henkilökunnan jäsenellä. 

Esitys:  Edustajisto voi esittää hallitukselle jäseniä nimitettäväksi työryhmään. 

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää työryhmään Rosa-

Maria Hiltusta (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto). 

Yusuf Abdulgafar (Keskeiset) esittää työryhmään itseään. 

Päätös:  Nimitetään työryhmään edustajiston keskuudesta kaksi (2) jäsentä:  

1. Rosa-Maria Hiltunen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) 

2. Abdulgafar Yusuf (Keskeiset). 

 

10 § Sääntövaliokunnan jäsenten nimeäminen kaudelle 2024–2025 

Asia:  Ylioppilaskunnan sääntöjen 24 §:n mukaan: ”Edustajisto valitsee jäsentensä keskuu-

desta sääntövaliokunnan. Sääntövaliokuntaan tulee valita edustajia mahdollisimman 

monesta edustajistoryhmästä. Valiokuntaan valitaan vähintään kuusi (6) ja enintään 

kahdeksan (8) jäsentä sekä tarvittaessa enintään neljä (4) varajäsentä järjestyksessä. 
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Edustajisto valitsee valiokunnan puheenjohtajan ja varapuheenjohtajan valiokunnan 

jäsenten keskuudesta. Sääntövaliokunta voi kutsua kuultavaksi asiantuntijoita.” 

Esitys: Valitaan edustajiston varsinaisten ja varajäsenten keskuudesta vähintään kuusi (6) 

ja enintään kahdeksan (8) sääntövaliokunnan jäsentä sekä tarvittaessa enintään 

neljä (4) varajäsentä. 

Valitaan sääntövaliokunnan puheenjohtaja ja varapuheenjohtaja valiokunnan jä-

senten keskuudesta. 

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää, että valitaan valio-

kuntaan enintään kahdeksan jäsentä.  

Milla Ojala (Vihreä lista) esittää jäseneksi Lidia Backlundia (Vihreä lista). 

Nicodemus Virtanen (FaBio) esittää jäseneksi Inna Siimestä (FaBio). 

Kristiina Oinonen (Keskeiset) esittää jäseneksi Mikko Miettistä (Keskeiset). 

Minerva Leinonen (ISYYn demariopiskelijat) esittää jäseneksi itseään.  

Jimi Viita-aho (Savilahden Sivistyneet) esittää varajäseneksi itseään. 

Kristiina Oinonen (Keskeiset) esittää jäseneksi Yoshitha B. Vidanagamagea (Kes-

keiset). 

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää jäseneksi itseään.  

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää, että Mikko Mietti-

nen (Keskeiset) toimisi sääntövaliokunnan puheenjohtajana. 

Susanne Kalin (Savilahden Sivistyneet) esittää jäseneksi Kaisa Rautiaista (Savilah-

den Sivistyneet).  

Yoshitha B. Vidanagamage (Keskeiset) esittää jäseneksi Abdulgafar Yusufia (Kes-

keiset). 

Kristiina Oinonen (Keskeiset) esittää varajäseneksi Marko Koskeloa (Keskeiset). 

Ilmari Mäkelä (Kylterit) esittää varajäseneksi Pekka Ruokolaista (Kylterit). 

Lidia Backlund (Vihreä lista) esittää Ville-Pekka Timosta (Itä-Suomen Vihreä Va-

semmisto) varapuheenjohtajaksi. Timonen ei ole käytettävissä. 

Nicodemus Virtanen (Fabio) esittää Inna Siimestä (FaBio) varapuheenjohtajaksi.  

Päätös: Nimitetään sääntövaliokuntaan kahdeksan (8) varsinaista jäsentä: 

1. Mikko Miettinen (Keskeiset), pj 

2. Inna Siimes (FaBio) vpj 

3. Lidia Backlund (Vihreä lista) 

4. Minerva Leinonen (ISYYn demariopiskelijat) 

5. Yoshita B. Vidanagamage (Keskeiset) 

6. Kaisa Rautiainen (Savilahden sivistyneet) 
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7. Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) 

8. Abdulgafar Yusuf (Keskeiset) 

Valitaan Mikko Miettinen (Keskeiset) sääntövaliokunnan puheenjohtajaksi ja Inna 

Siimes (FaBio) varapuheenjohtajaksi. 

Valitaan sääntövaliokuntaan kolme (3) varajäsentä: 

1. Jimi Viita-aho (Savilahden Sivistyneet) 

2. Marko Koskelo (Keskeiset) 

3. Pekka Ruokolainen (Kylterit) 

 

11 §  Talousvaliokunnan jäsenten nimeäminen kaudelle 2024–2025 

Asia: ISYYn sääntöjen 24a §:n mukaan: ”Talouden erityiskysymyksiä ylioppilaskunnassa val-

mistelee talousvaliokunta. Edustajisto nimittää toimikautensa alussa valiokuntaan vä-

hintään neljä (4) ja enintään kuusi (6) ylioppilaskunnan jäsentä sekä enintään neljä (4) 

varajäsentä. Lisäksi hallitus nimittää talousvaliokuntaan vähintään yhden (1) ja enin-

tään kolme (3) asiantuntijajäsentä varsinaisiksi jäseniksi. Edustajisto nimittää talousva-

liokunnan puheenjohtajan talousvaliokunnan jäsenistä. Talousvaliokunta valitsee kes-

kuudestaan varapuheenjohtajan. Talousvaliokunnan jäsenten tulee olla talouteen pe-

rehtyneitä ja taloudesta kiinnostuneita.” 

Esitys: Valitaan talousvaliokuntaan vähintään neljä (4) ja enintään kuusi (6) ylioppilaskun-

nan jäsentä sekä enintään neljä (4) varajäsentä. 

Valitaan talousvaliokunnan puheenjohtaja valiokunnan jäsenten keskuudesta.  

Ilmari Mäkelä (Kylterit) esittää Miro Helmistä (Kylterit) talousvaliokunnan jäse-

neksi ja puheenjohtajaksi. 

Matilda Lahtinen (Vihreä lista) esittää Julia Liljegreniä (Vihreä lista) jäseneksi. 

Inna Siimes (FaBio) esittää varajäseneksi Nicodemus Virtasta (FaBio) 

Eetu Hyvönen (Kylterit) esittää talousvaliokunnan jäseniksi Pekka Ruokolaista 

(Kylterit), Ilmari Mäkelää (Kylterit) ja Leo Whitea (Kylterit).  

Kielo Kitunen (Savilahden sivistyneet) esittää jäseneksi Simo Heikkistä (Savilahden 

Sivistyneet). 

Nicodemus Virtanen (FaBio) esittää varajäseneksi Aino Kuosmasta (FaBio).  

Ilmari Mäkelä (Kylterit) esittää varajäseneksi Tuuli Liukkosta (Kylterit)  

Kristiina Oinonen (Keskeiset) esittää varajäseneksi itseään.  

Pekka Ruokolainen (Kylterit) kannattaa Miro Helmisen nimittämistä puheenjohta-

jaksi. 

Päätös: Valitaan talousvaliokuntaan kuusi (6) jäsentä: 
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1. Miro Helminen (Kylterit) 

2. Julia Liljegren (Vihreä lista) 

3. Simo Heikkinen (Savilahden sivistyneet) 

4. Pekka Ruokolainen (Kylterit) 

5. Ilmari Mäkelä (Kylterit) 

6. Leo White (Kylterit) 

Valitaan talousvaliokunnan puheenjohtajaksi Miro Helminen (Kylterit). 

Valitaan talousvaliokuntaan neljä (4) varajäsentä: 

1. Nicodemus Virtanen (FaBio) 

2. Aino Kuosmanen (FaBio) 

3. Tuuli Liukkonen (Kylterit) 

4. Kristiina Oinonen (Keskeiset). 

 

12 § Muiden edustajiston tarpeelliseksi katsomien valiokuntien perustaminen 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 25 §:n mukaan: ”Edustajisto voi perustaa enintään toimi-

kaudekseen valiokuntia. Edustajisto määrittää valiokunnan tehtävät, sen toimialan ja 

jäsenet valiokuntaa perustaessaan. Valiokunta voi tehdä edustajistolle tai hallitukselle 

esityksiä toimialaansa kuuluvista asioista.” 

Esitys: Edustajisto päättää tarpeellisten valiokuntien perustamisesta, määrittää niiden 

tehtävät, toimialan sekä jäsenet. 

Abdulgafar Yusuf (Keskeiset) esittää perustettavaksi valiokuntaa ulkomaalais- ja 

maahanmuuttaja-asioille, niin sanottu International Affairs Committee, KV-asioi-

den valiokunta.  

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää, että kv-asioille ei 

perusteta valiokuntaa, vaan suositellaan hallitukselle kv-tiimin perustamista. 

Eetu Hyvönen (Kylterit) kannatti Ville-Pekka Timosen (Itä-Suomen Vihreä Vasem-

misto) esitystä.  

**Ruska Itkonen (hallitus) poistunut paikalta 11.49** 

**Ruska Itkonen (hallitus) palasi kokoukseen 11.51** 

**Noora Saramäki (hallitus) poistunut paikalta 11.51** 

**Noora Saramäki (hallitus) palasi kokoukseen 11.54** 

Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) esittää linjapaperivaliokunnan perusta-

mista. Valiokunnassa tehdään tarvittavat muutokset ISYYn linjapaperiin ja tuo-

daan se edustajiston käsittelyyn. Linjapaperivaliokunnan toimikausi olisi vuosi 

2024 ja valiokuntaan valittaisiin 5 jäsentä. 

** Puheenjohtaja Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) julistaa 10 minuutin kokoustauon alkaneeksi 

kello 11.55.** 



 

9 

 

 

**Puheenjohtaja Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) avaa kokouksen kokoustauon jälkeen ajassa 

12.07** 

Suoritetaan nimenhuuto. Kokouksen läsnäolijat ennallaan. 25 äänivaltaa käyttä-

vää jäsentä, 3 äänivallatonta. 

Jimi Viita-aho (Savilahden Sivistyneet) esittää, että linjapaperivaliokuntaa ei perus-

teta, sen sijaan suositellaan hallitukselle muodostettavaksi työryhmä linjapaperin 

päivittämistä varten. 

Eetu Hyvönen (Kylterit) kannattaa Jimi Viita-ahon (Savilahden Sivistyneet) esitystä.  

Päätös: Ei perusteta muita valiokuntia. Suositellaan hallitukselle käydyn keskustelun poh-

jalta tarkasteltavaksi linjapaperityöryhmän sekä kv-tiimin perustamista. 

 

13 § Korjaus vuoden 2024 toimintasuunnitelmaan 

Asia: Edustajiston kokouksessa 7/2023 hyväksyttiin ISYYn toimintasuunnitelma 2024, 

jossa oli virhe viestintäotsikon alla. Edustajiston hyväksymässä dokumentissa oli 

virheellisesti kopiona vuoden 2022 toimintasuunnitelman kirjaukset vastaavan ot-

sikon alta ja dokumentista puuttui ensi vuodelle suunnitellut toimet. 

Esitys: Esitetään edustajistolle, että poistetaan toimintasuunnitelmasta Viestintä -otsikon 

alla olevat asiat kokonaisuudessaan ja korvataan se seuraavalla sisällöllä: 

● Päivitetään ISYYn visuaalinen ilme. Päivitetään uusitun visuaalisen ilmeen poh-

jalta graafinen ohjeistus. 

● Luodaan ISYYlle kriisiviestintäsuunnitelma 

● Järjestetään ainejärjestötoimijoiden kanssa kuvauspäivät molemmilla kampuk-

silla. 

● Järjestetään uusien opiskelijoiden lukuvuoden alkuun fuksibingo, jonka myötä 

opiskelijat tutustuvat yliopistoelämään ja identifioituvat ISYYläisiksi. 

Päätös:  Esityksen mukaan. 

 

14 § Edustajiston puheenjohtajisto palkkiot vuodelle 2024 

Asia: Ylioppilaskunnan edustajiston puheenjohtajille on aiemmin maksettu palkkiota. 

ISYYn sääntöjen 51 § mukaan: ”Palkkiot luottamustoimista Ylioppilaskunnan luotta-

mushenkilöt voivat saada tehtävistään palkkion. Edustajisto päättää edustajiston pu-

heenjohtajiston palkkiot. Muiden toimielimien ja luottamushenkilöiden palkkioiden 

osalta päättää hallitus.” 

Edustajiston puheenjohtaja on itse toimensa puolesta jäävi tekemään asiasta esi-

tystä. 

Esitys: Hallitus esitti kokouksessaan 1/2024, että puheenjohtajalle maksetaan luottamus-

toimen hoidosta 1000 euroa vuodessa. Molemmille varapuheenjohtajille esitetään 

luottamustoimen hoidosta 500 euroa vuodessa. 
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Todetaan, että edustajiston puheenjohtaja ja varapuheenjohtajat ovat esteellisiä 

kohdan käsittelyn ajan. 

Valitaan edustajistolle väliaikainen puheenjohtaja kohdan käsittelyn ajaksi. 

Rosa-Maria Hiltunen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää Ville-Pekka Timosta 

(Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) kokouksen puheenjohtajaksi tämän kohdan käsit-

telyn ajaksi. Matilda Lahtinen (Vihreä lista) kannattaa esitystä.  

**Edustajiston puheenjohtajisto Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat), Eetu Hyvönen (Kylterit) ja Jimi-

Viita-aho (Savilahden Sivistyneet) poistuvat kokoustilasta kello 12.18.** 

**Kohdan 14 § puheenjohtaja Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) avasi kohdan kes-

kustelun ajassa 12.18.** 

Päätös: Päätetään yksimielisesti hallituksen esityksen mukaisesti. 

** Julia Lautala, Eetu Hyvönen ja Jimi Viita-aho palasivat kokoustilaan kello 12.20** 

 

15 § Sääntövaliokunnalta tullut esitys 

Asia: ISYYn hallitus on kokouksessaan 16/2023 pyytänyt sääntövaliokuntaa valmistele-

maan sääntömuutoksen liittyen ISYYn hallituksen valintaan. Hallitus on pyytänyt 

seuraavaa: 

”Sääntövaliokunta selvitelköön mahdollisuuksia edistää läpinäkyvyyttä hallituksen 

valinnassa sekä sääntömuutosta, jolla esimerkiksi eräiden muiden ylioppilaskun-

tien tapaan hallituksen muodostaja ja muu hallitus voitaisiin valita eri edustajiston 

kokouksissa, joka saattaisi kokonaisuudessaan selkeyttää hallituksen muodosta-

misprosessia. Edustajiston puheenjohtajan roolin korostamista hallituksen muo-

dostamisessa myös voidaan tarkastella. Sääntövaliokunta pohtikoon, voitaisiinko 

tunnustelujen aloittaminen hallituksen valitsemiseksi kirjata esimerkiksi juuri edus-

tajiston puheenjohtajan tehtäväksi, ennen kuin muodostajasta on päästy selvyy-

teen.” 

 

Sääntövaliokunta käsitteli hallituksen valintatavan muutosta kokouksessaan 

2/2023. Sääntövaliokunta päätti lähettää asian edustajiston lähetekeskusteluun. 

 

Edustajisto kokouksessaan 6/2023 kävi lähetekeskustelua hallituksen valintatavan 

muutostarpeesta. Edustajisto päätti valtuuttaa sääntövaliokunnan tekemään muu-

tokset hallituksen valintatapaan käydyn keskustelun pohjalta. 

 

Sääntövaliokunta keskusteli hallituksen valintatapaa koskevasta muutoksesta ko-

kouksessaan 3/2023 ja päätyi esittämään edustajistolle 2024–2025, että se kävisi 

lähetekeskustelun ainakin kahden seuraavan hallituksen valintatavan väliltä: 

 

1. Nykyinen valintatapa, jossa edustajisto valitsee hallituksen muodostajan ja hy-

väksyy tai hylkää tämän tekemän esityksen. 

2. Listavaali, jossa kuka tahansa edustajiston jäsen voi esittää haluamaansa hen-

kilöt hallituksen jäseniksi. Mikäli esitettyjä listoja esitetään enemmän kuin yksi 
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edustajisto äänestää kaikkien esitettyjen listojen väliltä haluamansa hallitusko-

koonpanon. 

3. Muu edustajiston kokouksessa ilmennyt hallituksen valintatapa. 

Esitys: Käydään lähetekeskustelua ISYYn hallituksen valintatavasta ja annetaan se sääntö-

valiokunnalle tiedoksi. 

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää Rosa-Maria Hiltunen 

(Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) kannattaa:  

“Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto ryhmänä esittää, että hallituksen valinnassa käy-

tetään nykyistä valintatapaa, seuraavan kaltaisilla muutoksilla; 

1. Hallituksen muodostaja on edustajistovaaleissa suurimman äänimäärän saa-

neen listan nimeämä henkilö. (Huom! ei tarkoita, että on hallituksen puheenjoh-

taja.) 

2. Hallituksen muodostaja johtaa hallitusneuvotteluita, joista tiedotetaan selke-

ästi hallitushaun yhteydessä ja jokaista hakijaa pyydetään ilmoittamaan hake-

muksessaan hänen neuvottelijansa. 

3. Neuvotteluiden luonteesta laaditaan ohjeet, jotta neuvotteluiden luonne olisi 

mahdollisimman avoin ja saavutettava myös edustajistoryhmien ulkopuolisille 

hakijoille. 

Näillä lähtökohdilla toivomme, että sääntövaliokunta palaa aiheeseen ja selvittää, 

ovatko esityksen kohdat toteutettavissa nykyisillä ISYYn säännöillä.“  

Järjestetään koeäänestys eri hallituksen valintatapojen väliltä ja annetaan äänes-

tyksen tulos tiedoksi sääntövaliokunnalle. 

1. Koeäänestys: nykyinen valintatapa (JAA), listavaali (EI) 

Tulos: Nykyinen vaalitapa yksimielisesti parempi. 

2. Koeäänestys: nykyinen valintatapa (JAA), IViVan esitys (EI) 

Tulos selkeä enemmistö > Ei, eli IViVan pohja voitti (yksi erimieltä). 

Päätös:  Annetaan käyty keskustelu ja koeäänestysten tulokset tiedoksi sääntövaliokunnalle. 

 

**Sari Törrönen (hallitus) poistunut paikalta 12.43** 

**Sari Törrönen (hallitus) palasi kokoukseen 12.47** 

**Hamza Khalid (Keskeiset) poistui kokouksesta 12.47** 
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16 § Muut esille tulevat asiat 

Asia: Ylioppilaskunnan sääntöjen 16 §:n mukaan: ”Edustajiston jäsenet voivat tehdä edus-

tajiston kokouksessa toivomusponsia. Edustajiston hyväksyessä toivomusponnen halli-

tuksen on toimivaltansa rajoissa ryhdyttävä ponnen edellyttämiin toimenpiteisiin 30 

päivän kuluessa. Hallituksen tulee kohtuullisessa ajassa antaa edustajistolle tiedoksi 

toimenpiteet, joita ponnen johdosta on tehty.” 

Esitys: Käsitellään muut esille tulevat asiat 

Ville-Pekka Timonen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) esittää, Rosa-Maria Hiltu-

nen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) kannattaa: 

“Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto esittää, että ISYYn hallitus laatii kannanoton 

opiskelijoihin kohdistuvista sosiaalituen heikennyksistä ja opintojen lainapainot-

teisuuden lisääntymisestä.” 

Ilmari Mäkelä (Kylterit) esittää, Eetu Hyvönen (Kylterit) kannattaa: 

“Edustajistokaudella pidetään virallista kirjaa listakohtaisesta kokousosallistumis-

asteesta ja lista julkaistaan vuosittain jäsenistön (äänestäjien) nähtäväksi.  

Tarkoituksena kirjanpidolla on saattaa äänestäjien tietoon listojen osallistumis-

aste, joka käytännössä kertoo siitä, käyttääkö jäsenen äänestämä lista äänival-

taansa vai ei.” 

Ilmari Mäkelän (Kylterit) aiemmin esitetty toivomusponsi päivitettynä, kannattaja 

Eetu Hyvönen (Kylterit): 

“Edustajistokaudella pidetään virallista kirjaa listakohtaisesta ja henkilökohtai-

sesta kokousosallistumisasteesta ja lista julkaistaan kalenterivuosittain, ISYY:n 

nettisivuilla, sosiaalisessa mediassa tai muussa edustajan sopivaksi katsomassa 

kanavassa. Tarkoituksena kirjanpidolla on saattaa äänestäjien tietoon listojen 

osallistumisaste, joka käytännössä kertoo siitä, käyttääkö äänestämäni lista ääni-

valtaansa vai ei.” 

Päätös: Hyväksytään Ville-Pekka Timosen (Itä-Suomen Vihreä Vasemmisto) ponsi yksimieli-

sesti.  

Hyväksytään Ilmari Mäkelän (Kylterit) ponsi yksimielisesti.  

**Julia Tenhunen (hallitus) poistunut paikalta 13.03.** 

**Julia Tenhunen (hallitus) palasi kokoukseen 13.07.** 

**Hamza Khalid (Keskeiset) palasi kokoukseen 13.08.** 

 

17 § Kokouksen päättäminen 

Kokouksen puheenjohtaja Julia Lautala (ISYYn demariopiskelijat) päätti kokouksen kello 13:08. 
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Julia Lautala 

Edustajiston puheenjohtaja 

 

Ville-Pekka Timonen 

Puheenjohtaja 14 § 

 

Ada Hyytiäinen 

Kokouksen sihteeri 

 

Lidia Backlund 

Pöytäkirjantarkastaja 

 

Kielo Kitunen 

Pöytäkirjantarkastaja 
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OIKAISUVAATIMUSOHJE 

 

MUUTOKSENHAKU 

Näihin Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan edustajiston 4.2.2024 1/2024 päätöksiin saa hakea 

oikaisua: 7 §–16 §. Oikaisua on vaadittava Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan hallitukselle 

osoitettavalla kirjallisella oikaisuvaatimuksella. Tähän päätökseen ei saa hakea muutosta valitta-

malla. Oikaisuvaatimuksen johdosta annettuun päätökseen on mahdollista hakea muutosta valit-

tamalla Itä-Suomen hallinto-oikeudelle. 

OIKAISUVAATIMUKSEN TEKEMINEN 

Oikaisua saa vaatia se, johon päätös on kohdistettu tai jonka oikeuteen, velvollisuuteen tai etuun 

päätös välittömästi vaikuttaa. Lisäksi ylioppilaskunnan jäsen saa hakea muutosta ylioppilaskun-

nan toimielimen päätökseen sillä perusteella, että päätös on syntynyt laista, asetuksesta tai yliop-

pilaskuntaa koskevista määräyksistä poikkeavassa järjestyksessä tai on muuten lain, asetuksen 

taikka ylioppilaskuntaa koskevien määräysten vastainen. 

OIKAISUVAATIMUSAIKA 

Oikaisuvaatimus on tehtävä 30 päivän kuluessa päätöksen tiedoksisaannista.  

Muutoksenhakuaikaa laskettaessa tiedoksisaantipäivää ei oteta lukuun. Jos määräajan viimeinen 

päivä on pyhäpäivä, lauantai, itsenäisyyspäivä, vapunpäivä, jouluaatto tai juhannusaatto tai arki-

lauantai, muutoksenhakuaika päättyy vasta tätä seuraavana arkipäivänä. Tiedoksisaannin katso-

taan tapahtuneen seitsemäntenä päivänä kirjeen lähettämisestä, jollei muuta näytetä. Jos tiedok-

sianto toimitetaan todisteellisesti saantitodistusta tai tiedoksiantotodistusta vastaan taikka haas-

tetiedoksiantona, käy tiedoksiantoaika ilmi saantitodistuksesta tai muusta kirjallisesta todistuk-

sesta. 

Ylioppilaskunnan jäsenen katsotaan saaneen päätöksestä tiedon, kun päätös on asetettu yleisesti 

nähtäväksi. 

Jos oikaisuvaatimusta ei ole tehty määräajassa, oikaisuvaatimus jätetään tutkimatta. 

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN TOIMITTAMINEN 

Oikaisuvaatimus on tehtävä kirjallisesti. Oikaisuvaatimuskirjelmä on toimitettava muutoksenha-

kuajan kuluessa Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunnan hallitukselle. Oikaisuvaatimuskirjelmän 

voi toimittaa henkilökohtaisesti tai asiamiehen tai lähetin välityksellä taikka lähettäjän omalla vas-

tuulla postitse tai sähköisesti. Oikaisuvaatimuskirjelmän tulee olla muutoksenhakuviranomaisella 

viimeistään muutoksenhakuajan viimeisenä päivänä klo 16.15 mennessä.  

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN SISÄLTÖ JA ALLEKIRJOITTAMINEN 

Oikaisuvaatimuskirjelmässä on ilmoitettava:  

• valittajan nimi ja kotikunta, 

• yhteystiedot, joihin asian käsittelyä koskevat ilmoitukset voidaan muutoksenhakijalle toi-

mittaa,  
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• päätös, johon haetaan muutosta, 

• miltä osin päätökseen haetaan muutosta ja mitä muutoksia päätökseen vaaditaan tehtä-

väksi sekä 

• perusteet, joilla muutosta vaaditaan.  

Oikaisuvaatimuksen tekijän, laillisen edustajan tai asiamiehen on allekirjoitettava oikaisuvaatimus. 

Jos oikaisuvaatimuksen tekijän puhevaltaa käyttää hänen laillinen edustajansa tai asiamiehensä 

taikka jos oikaisuvaatimuksen laatijana on joku muu henkilö, on oikaisuvaatimuskirjelmässä ilmoi-

tettava myös tämän nimi ja kotikunta. Mahdollisen asiamiehen on liitettävä oikaisuvaatimukseen 

myös valtakirja. 

OIKAISUVAATIMUSKIRJELMÄN LIITTEET 

Oikaisuvaatimuskirjelmään on liitettävä:  

• päätös alkuperäisenä tai jäljennöksenä, 

• todistus siitä, minä päivänä päätös on annettu tiedoksi tai muu selvitys muutoksenhaku-

ajan alkamisajankohdasta, 

• asiakirjat, joihin oikaisuvaatimuksen tekijä vetoaa vaatimuksensa tueksi. 

YHTEYSTIEDOT 

Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta / hallitus 

Joensuun toimisto 

• käyntiosoite: Yliopistokatu 7, Haltia 2. krs, 80100 Joensuu 

• postiosoite: Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta, PL 111, 80100 Joensuu 

• sähköposti: toimisto.joensuu(at)isyy.fi 

• puh. 044 576 8449 

• aukioloajat: ma, ti, to 10–12, 13–15, ke 12–16, pe suljettu 

Kuopion toimisto 

• käyntiosoite: Yliopistonranta 15, 70211 Kuopio 

• postiosoite: Itä-Suomen yliopiston ylioppilaskunta, PL 1627, 70211 Kuopio 

• sähköposti: jarjestoasiantuntija(at)isyy.fi 

• puh. 044 576 8419 

• aukioloajat: ma, ti, to 10–12, 13–15, ke 12–16, pe suljettu 
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